

IB.7013.8.2015

Damnica, dnia 26 lutego 2015 roku

**Sprostowanie do przetargu
na „Wykonanie dokumentacji projektowej i budowa trzech latarni w miejscowości
Karzniczka”.**

W załączonym do przetargu Programie Funkcjonalno użytkowym oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia błędnie podano niektóre dane lub znajdowały się rozbieżności:

- szacunkową długość na jakiej ma być wykonane oświetlenie -powinno być około **215 m**,
- należy zaprojektować 3 sztuki latarni o mocy 70 W każda - na nowych słupach, okrągłych stożkowych, połączone podziemną linią YAKY **4x25** mm (drut ocynk fi 6mm)
- powinno być - wbudowanie słupów - 3 szt. (**1szt-6m, 2 szt – 5m**).

W załączeniu znajduje się poprawiony Program Funkcjonalno Użytkowy.

Numer ogł oszenia: 26403 - 2015; data zamieszczenia: 26.02.2015

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

Ogłoszenie dotyczy: Ogłoszenia o zamówieniu.

Informacje o zmienianym ogłoszeniu: 20221 - 2015 data 16.02.2015 r.

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Urząd Gminy w Damnicy, ul. Górna 1, 76-231 Damnica, woj. pomorskie, tel. 059 8113046, fax. 059 8484435.

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

- **Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:** II.1.4.
- **W ogłoszeniu jest:** Zaprojektowanie i wykonanie rozbudowy oświetlenia na długości około 160 m w miejscowości Karzniczka..
- **W ogłoszeniu powinno być:** Zaprojektowanie i wykonanie rozbudowy oświetlenia na długości około 215 m w miejscowości Karzniczka..
- **Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:** IV.4.4.

- **W ogłoszeniu jest:** 03.03.2015 godzina 10:00, miejsce: Urząd Gminy Damnica, ul. Górna 1, 76-231 Damnica, pok. nr 1 (sekretariat)..
- **W ogłoszeniu powinno być:** 06.03.2015 godzina 10:00, miejsce: Urząd Gminy Damnica, ul. Górna 1, 76-231 Damnica, pok. nr 1 (sekretariat)..
- **Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:** II.1.4.
- **W ogłoszeniu jest:** Zgodnie z Programem Funkcjonalno Użytkowym załączonym do SIWZ..
- **W ogłoszeniu powinno być:** Zgodnie ze zmienionym Programem Funkcjonalno Użytkowym załączonym do SIWZ dostępnym na stronie internetowej BIP Zamawiającego.